

**最痛苦:马琳**

颁奖理由:经历过一场闹得沸沸扬扬的离婚官司,马琳显然比其他人更能感受到当光棍的痛苦吧。

今年,和马琳一起征战多年的队友王励勤不用过光棍节了,而马琳却还在光棍的行列。

因为婚姻破裂,马琳面对媒体时似乎很少谈及感情的问题。直到今年5月世乒赛前,小马哥”终于袒露心扉,“为什么不相信呢?我才多大啊,我依然相信幸福的爱情,人家老年人还有‘夕阳红’呢。”

**最神秘:易建联**

颁奖理由:每次与女星传绯闻,易建联总能回应地滴水不漏,他到底是不是光棍?资深篮球记者也一头雾水。

易建联15岁就进入了CBA,如今,他已是男篮的中流砥柱。球场外,拿着高薪的阿联不乏追求者,也传出过与刘亦菲、李亚红等多名女星的绯闻,但他从来没有正式亲口确认过女友是谁。

“最重要的是感觉。”阿联给出模糊的择偶标准,实在令人难以判断他是否还是光棍。

**最委屈:陈一冰**

颁奖理由:在微博上宣布分手被围观,用陶晶莹的歌来形容陈一冰的心情,“太委屈”。

此前在公众面前,陈一冰和何雯娜甜蜜得羡煞旁人,陈一冰表示他们会在2012年奥运会后考虑结婚。不过今年8月,陈一冰和何雯娜分手了。

在微博中,陈一冰坦言和何雯娜性格不合。而在东京体操世锦赛接受采访时,“吊环王”被问到择偶标准时,只是淡淡地说:“温柔大方、孝顺父母,普通点儿就好了,还要讲理。”

**剩男****最无语:张琳**

颁奖理由:张琳也太乖了,竟然还给自己上了“27岁谈恋爱”的紧箍咒,有网友戏称,遇到这样的男孩,女孩应该更主动些吧!

面对媒体的狂轰滥炸,张琳总是说,自己还是单身,暂时不想找女友,他的“挡箭牌”是“我妈妈说我太小了。”但张琳爸爸却一语泄“天机”:“不是我和他妈不让,是他自己不愿意。他老说不到27岁不交女朋友。”张琳爸爸笑称,也不知道儿子为什么设定了27岁这个年龄门槛儿,“应该是他不想分心,这几年专注于事业吧。”

让人感到无语的是,这个长相酷似佟大为的帅哥被问到喜欢女孩的类型时,更是紧张到脸红,“没想好,真的。如果让我现在想的话,我也想不出来是什么样的。”

**最帅气:鲍春来**

颁奖理由:光论长相,鲍春来简直不输偶像娱乐明星,将“最帅气光棍”的奖颁给他,相信一定没人有意见!

说到择偶标准,国羽大帅哥鲍春来的要求也不是很苛刻:长头发,性格要开朗,为人善良,谈得来。但就是这几个简单的条件却久久没人能符合。为什么小鲍还是光棍,也许是羽毛球队总教练李永波说得对,“鲍春来人长得太俊俏,太多女生都想追他,偏偏他自己又腼腆、内向,这不知道惹来多少麻烦。”

其实,阳光帅气的鲍春来备受女粉丝喜欢,曾就读于北京大学国际关系学院的小鲍与蛙后罗雪娟也传出过一段佳话。后来,鲍春来以“都还年轻,当以事业为重”为由,与罗雪娟分手了。

同为中国体坛的旗帜,姚明已经在为女儿换尿布了,而刘翔却还是没有跨过爱情这道栏,被看作中国体坛最大牌的光棍。前不久有媒体称,刘翔在广州亚运会前就交往了一位正牌女友,不过翔飞人的自己回答却还是,“我的感情是个零!”

那刘翔到底希望交一个什么样的女朋友呢?他给出的答案是:温柔、孝顺、高挑。

本版撰稿 快报记者 韩飞周游

**剩女****最淡定:潘晓婷**

颁奖理由:都说皇帝的女儿不愁嫁,长相靓丽的潘晓婷确实有资本淡定地说:“我的父母还想多留我两年。”最淡定光棍非她莫属。

“九球天后”潘晓婷可以算作“万人迷”级别的体坛美女。不过按照传统观念,29岁的天后不得不屈尊进入“剩女”行列,可潘晓婷自己却一点儿不着急,“我的父母是想多留我两年,我特别依赖父母,跟他们特别亲近,就像平辈一样”。

不过虽然不着急,但潘晓婷在感情方面已经有了计划,“我觉得生命中最重要的三个角色就是做一个好女儿、好妻子、好妈妈。现在我希望做一个好女儿、好妻子、好妈妈,这是我的下一个目标。”

**最低调:陈若琳**

颁奖理由:面对采访,陈若琳惜字如金,提到感情,也很少提及,最低调光棍非陈若琳莫属!

作为女子十米台的大满贯得主,陈若琳站在跳台上心理素质极佳,成绩突出。遇到记者询问感情问题,这个19岁的南通姑娘也很机灵,鲜有关于她择偶标准的报道。

陈若琳经常带一个吊坠,吊坠是由英文字母拼出的“LOVE”。看到大家好奇的目光,陈若琳总会连忙澄清,“这可是我自己买的啊。”至于问到她理想中的男友类型时,她说:“喜欢幽默帅气的,这应该也是每个女孩心目中的梦想吧。现实生活中还没有遇到,而电视上演的又都是虚构的。”

**最无奈:赵蕊蕊**

颁奖理由:如果再矮20公分,赵蕊蕊的择偶范围会放大两万倍,打球时引以为豪的身高反倒成了南京美女恋爱上的“阿克琉斯之踵”。

排球第一美女赵蕊蕊已经30岁了,无奈地迈入了剩女的行列。

“可能是觉得我太高了吧,”赵蕊蕊说,其实她的要求并不高,“只要和我差不多就行了。而且他们可能觉得我身上有光环吧,所以还没见面就有了距离感,这就是问题的关键。其实我不是一个高高在上的女孩子。”

**最坦白:王仪涵**

颁奖理由:谈恋爱最怕目标不明,不过王仪涵的目标就很明确,她告诉记者,就喜欢眼睛不大的男孩。

1.78米的身高,清秀的面庞,水灵灵的眼睛,国羽小花王仪涵会喜欢什么类型的男生?

“希望他脾气好、有上进心、责任心,还有就是眼睛不能太大……”被问到喜欢什么类型的男明星时,王仪涵报了好几个名字,“郑嘉颖、马俊伟、周杰伦。”

**最忙碌:彭帅**

颁奖理由:365天有200多天女朋友在全世界各地比赛,有多少男孩能受得了呢?为了网球,彭帅或许只能暂时当个忙碌的光棍了。

在“单飞”的四名女网运动员中,只剩下彭帅依然孤身一人。性格开朗、面容姣好的彭帅身边不乏追求者,但是由于一年到头当“空中飞人”,这个湖南姑娘想谈恋爱也“没时间”。

“一年中有200多天在全世界各地参赛,一方面没有时间谈恋爱,另一方面总不能让男友到处跑吧。”

对于未来的另一半,彭帅说:“要有感觉,他要能电到我。”

**“世纪光棍节”看看谁得奖**

今天是光棍节,由于正巧是“2011年11月11日”,因此被网友戏称为“世纪光棍节”。

放眼体坛,当越来越多的奥运冠军、世界冠军相继步入了婚姻的殿堂后,体坛的单身贵族又少了几位。不过,那些被人关注的体育明星们,还有很多仍徘徊在婚姻门外。他们有的对感情遮遮掩掩,当然还有一些或许仍在寻寻觅觅之中。

**最大牌:刘翔**

颁奖理由:刘翔早已被看做是中国体育的一个重要符号,一举一动都牵动着国人的神经,28岁的刘翔如果再打两年光棍,估计全国人民都不答应,特别是他在微博上的“乡亲”们也不会坐视“刘村长”单身一人了。

同为中国体坛的旗帜,姚明已经在为女儿换尿布了,而刘翔却还是没有跨过爱情这道栏,被看作中国体坛最大牌的光棍。前不久有媒体称,刘翔在广州亚运会前就交往了一位正牌女友,不过翔飞人的自己回答却还是,“我的感情是个零!”

那刘翔到底希望交一个什么样的女朋友呢?他给出的答案是:温柔、孝顺、高挑。